

重塑运营模式,构建开放共享供应链生态圈

中信重工开启“网购模式”

本报讯(洛报融媒记者 郭学锋)“智慧采购”助力“洛阳制造”扩大“朋友圈”!昨日,记者从中信重工获悉,随着中信易家智慧采购平台正式上线运行,中信重工开启“网购模式”。

作为国内矿山及重型装备头部供应商,中信重工充分发挥技术积累优势,持续加强关键技术攻关和重点装备研发,重点发力矿山及重型装备主业,突破国产设备最大型号天花板,并拓展了机器人及智能装备、新能源装备、特种材料等业务,全力打造高端装备制造产业高地。

加快培育发展新质生产力

中信重工运营管理中心供应链管理室相关负责人介绍,中信易家智慧采购平台通过其强大的供应链资源整合能力,推动更多供应商伙伴以平台采购形式加入中信重工的“朋友圈”,扩展供应链边界,构建开放共享供应链生态圈,加快推动数字经济和实体经济深度融合,推动采购领域改革走向深入。

中信易家智慧采购平台重塑运营模式,初期主要解决标准工业品、办公用品、职工福利物资等标准低值易耗物资高频采购需求。未来,随着平台功能持续完善,将进一步提升企业招标采购业务效率、效率和数字化、智能化、规范化水平,构建数字经济产业生态圈,加速培育和壮大高端装备制造领域新质生产力。

相关链接

●中信易家智慧采购平台由中信重工和中信控股共建,是双方贯彻落实中信集团数字化转型和采购管理改革要求的协同实践,通过该平台可实现企业工业品采购业务“集中化、平台化、智能化”,助力企业实现降本增效、阳光采购和供应链价值提升。

我市举行2024年“宪法宣传周”启动仪式

张玉杰、王洪彬参加

本报讯(洛报融媒记者 申利超 通讯员 马建广 李海芳)11月29日,我市2024年“宪法宣传周”启动暨“河洛普法”大学生宣讲团成立仪式在河南科技大学举行。

市委副书记、政法委书记张玉杰出席启动仪式并宣布活动启动。河南科技大学党委书记、校长王洪彬,副市长楚国剑等参加活动。

今年“宪法宣传周”的主题是“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”。重点宣传内容为习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平法治思想,党的二十届三中全会精神,新宪法发展历史和宪法的地位作用,宪法、国旗法、国歌法、国徽法等宪法相关法律,新中国成立75周年以来特别是党的十八大以来全面依法治国取得的历史性成就。

启动仪式上,市司法局联合河南科技大学组建的“河洛普法”大学生宣讲团正式成立。“河洛普法”大学生宣讲团将深入社区、中小学开展普法活动,以青春朝气影响和带动全市青少年尊法学法,用专业知识引导广大群众守法用法,增强全社会特别是青少年的宪法意识和法治观念,有效预防和减少未成年人违法犯罪行为,努力使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。

根据部署,“宪法宣传周”期间,我市将加强宪法宣传教育,开展司法行政开放日、“宪法宣传每日一课”、公交地铁播放法治宣传视频、领导干部和国家工作人员旁听庭审,以及宪法进乡村、进社区、进机关、进校园、进企业、进军营、进网络等系列活动,弘扬宪法精神,维护宪法权威,在全市营造尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的浓厚氛围,为进一步全面深化改革、推进现代化洛阳建设营造良好法治环境。

活动现场,市委全面依法治市委员会守法普法协调小组成员单位通过摆放宣传展板、发放法治读本等方式,全面宣传习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平法治思想、党的二十届三中全会精神、宪法,以及党的十八大以来全面依法治国取得的历史性成就。

大力弘扬宪法精神
推动进一步全面深化改革

今年前11个月——

洛龙区新设经营主体数量全市第一

本报讯(洛报融媒记者 李岚 通讯员 王晓玲)记者从近日从洛龙区获悉,今年前11个月,该区新设经营主体1.26万余户,净增4000余户,位居全市各县区第一;企业个体比为59.58%,高于全市平均值19.5个百分点,位居全市第一方阵。

近年,洛龙区全面深化“放管服”改革,减审批、减流程、减费用,大幅减轻经营主体负担,降低其制度性交易成本。利用“互联网+”服务,全面推行企业登记全程电子化,实现了“一网通办、不见面”;减少企业开办环节,在全省率先开设“企业开办专区”绿色通道,打造“一网、一门、一次”服务模式,实现“企业开办一日办结、一窗通办所有环节”;构建“实时申报、实时审批、实时领照”的新型在线审批模式,实现企业开办无人干预“秒办”;为新开办的企业提供免费刻制印章服务,实现企业开办“零成本”,累计免费刻章3910套,累计为企业节省开办费用136.85万元。



游盛科技:

抢抓产业风口 发展数字游戏

近日,在位于涧西区的洛阳周山智慧岛,河南游盛科技集团有限公司的工作人员正在进行游戏开发、直播平台运维等工作。

作为一家集主播达人培育、直播平台运营、跨境贸易、软件开发等业务于一体的数字商品及服务供应商,游盛科技重点服务互联网数字用户,聚焦前沿数字消费需求,参股数字游戏相关企业数十个,总估值超10亿元。

为抢抓中部地区数字经济发展风口,打造特色数字游戏产业集群,形成线上经济新的增长点,洛阳周山智慧岛主功能区充分发挥游盛科技在数字游戏行业的优势,以及在人才、项目、资源等方面的虹吸效应,加快建设河南数字游戏产业基地。

洛报融媒记者 张光辉 通讯员 张玉书 董洁 摄



全省首批“河南工人大思政课”名师库名单公布

我市多名劳模工匠专家名师入选

本报讯(洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 夏若茵)记者昨日从市总工会获悉,全省首批“河南工人大思政课”名师库名单近日发布,我市多人入选。

他们分别是:
杨金安 中信重工机械股份有限公司冶炼车间电炉班班长
杨涛 中国石油化工股份有限公司洛阳分公司炼油三部主任技师

张景 中车洛阳机车有限公司高级技师
姜建党 洛阳雷锋车队队长
居斌 中国石油化工股份有限公司洛阳分公司首席技师
曹遂军 中国石油天然气第一建设有限公司焊接技能专家
林春泷 中国空空导弹研究院十一分厂数统1组组长

刘振江 河南科技大学马克思主义学院院长
潘静 河南科技大学马克思主义学院德法教研室党支部书记
刘新安 中信重工机械股份有限公司重数一车间车间主任
王永智 河南省前坪水库灌区工程有限公司董事长
“河南工人大思政课”名师库由省

总工会组建,在全省范围内遴选政治素质好、理论水平高、表达能力强的劳模工匠、专家名师、工会干部等作为名师库成员。下一步,省总工会将组织名师库成员深入企业、乡镇、社区、学校等基层一线,宣传宣讲党的创新理论和劳模精神、劳动精神、工匠精神。今年“河南工人大思政课”名师库聘任首批名师150人,聘任期3年。

安全生产系列公益广告

安全措施定得细 事故预防有保证 宁为安全操碎心 不让事故害人命

